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　託児等の支援を行うファミリーサポート事業
に関して、「今後、従業員等の利用が見込まれ
る」と回答している事業所の割合は、全体の
3.3％（210社中7社）である。
　業種別では、「その他」を除くと「金融・保
険業」において「利用が見込まれる」と回答し
ている事業所の割合が7.7%（13社中1社）と最
も高い。
　規模別では、従業員数が「51～100人」の事
業所において、「利用が見込まれる」と回答し
ている事業所の割合が6.7%（15社中1社）と最
も高い。

ファミリーサポート事業の利用 アンケート　問25
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利用が見込ま
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無回答, 21.9%
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業種別 利用が見込まれる 利用が見込まれない 無回答
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25-1　ファミリーサポート事業の利用

利用が見込まれる 利用が見込まれない 無回答 利用が見込まれる 利用が見込まれない 無回答 合　計

全　体 3.3% 74.8% 21.9% 全　体 7社 157社 46社 210社

業種別 利用が見込まれる 利用が見込まれない 無回答 業種別 利用が見込まれる 利用が見込まれない 無回答 合　計

建設業 4.7% 83.7% 11.6% 建設業 2社 36社 5社 43社

製造業 4.3% 82.6% 13.0% 製造業 1社 19社 3社 23社

情報通信・運輸業 100.0% 情報通信・運輸業 4社 4社

卸売・小売業 2.2% 65.2% 32.6% 卸売・小売業 1社 30社 15社 46社

金融・保険業 7.7% 61.5% 30.8% 金融・保険業 1社 8社 4社 13社

飲食業 50.0% 50.0% 飲食業 4社 4社 8社

宿泊業 60.0% 40.0% 宿泊業 6社 4社 10社

医療・福祉 86.7% 13.3% 医療・福祉 13社 2社 15社

サービス業 83.9% 16.1% サービス業 26社 5社 31社

その他 11.8% 64.7% 23.5% その他 2社 11社 4社 17社

無記名 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 無記名

合　計 7社 157社 46社 210社

規模別 利用が見込まれる 利用が見込まれない 無回答 規模別 利用が見込まれる 利用が見込まれない 無回答 合　計

1～5人 66.7% 33.3% 1～5人 28社 14社 42社

6～10人 3.2% 87.1% 9.7% 6～10人 1社 27社 3社 31社

11～30人 4.1% 89.8% 6.1% 11～30人 2社 44社 3社 49社

31～50人 5.6% 72.2% 22.2% 31～50人 1社 13社 4社 18社

51～100人 6.7% 86.7% 6.7% 51～100人 1社 13社 1社 15社

101人以上 5.9% 94.1% 101人以上 2社 32社 34社

合　計 7社 157社 25社 189社

ファミリーサポート事業の利用（％） ファミリーサポート事業の利用（社）

業種別　ファミリーサポート事業の利用（％） 業種別　ファミリーサポート事業の利用（社）

規模別　ファミリーサポート事業の利用（％） 規模別　ファミリーサポート事業の利用（社）
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ファミリーサポート事業については、次のような意見が挙げられた。

・良い事業だと思う。

・本事業について詳しく知りたい。

・周知活動など協力できることがあれば教えてほしい。

・本事業があることを知らなかった。

・高山市中心部より遠方に住む市民には距離的に利用が難しいと感じる。

25-2 ファミリーサポート事業に対する意見 アンケート　問25-2
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